11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 59

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.02.2009 15:25:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 07.02.2009 19:22:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76140/answer/76141




YBaxkaemas Hagexpma! BriknmodeHHas I04YKa IIpU HaIU4YUy TUApoHedpo3a U THOMHOTO CONEPKUMOTO
JIOXaHKM (MMoHe(PO3) MOKET CTATh MOCTOSSHHEIM UCTOHUKOM MH(MEKINY B OpraHu3Me. BEICOK PUCK
OCTPOTO BOCIlajeHusI HePYHKIMOHUPYIOIIEH MOYKH. [I09TOMY TaKylo TOYKYy PEKOMEHIYIOT YOaNsATh.
Ynauu.



